



В Московской области перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в убийстве, совершенном в 2007 году



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих мужчин. В зависимости от роли и степени участия они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация убийства, совершенного по найму) и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное по найму).

По данным следствия, в апреле 2007 года у одного из обвиняемых возник преступный умысел, направленный на убийство своего знакомого по найму по причине личных неприязненных отношений. Осуществить задуманное злоумышленник предложил своему знакомому, пообещав аннулировать имевшийся перед ним долг в размере 1 млн. 500 тысяч рублей и обеспечить оказание общего покровительства со стороны криминальных структур, к которым обвиняемый имел отношение. 14 июня 2007 года злоумышленник прибыл к месту жительства потерпевшего в пос. Андреевка Солнечногорского района Московской области и произвел в него не менее 5 выстрелов из огнестрельного оружия. После совершенного убийства мужчина, действуя по ранее достигнутой договоренности, оставил орудие преступления в салоне



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

автомобиля, в котором находились неустановленные следствием лица, контролировавшие ход исполнения убийства, после чего скрылся с места преступления.

Установить лицо, причастное к совершению преступления "по горячим следам" не удалось, так как убийство было совершено в условиях неочевидности. О причастности исполнителя к совершенному преступлению стало известно сотрудникам правоохранительных органов в период, когда он уже отбывал наказание за совершение аналогичных преступлений. Приговором Московского городского суда фигуранту уже назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы. Мужчина сообщил об обстоятельствах совершенного им убийства и указал на личность организатора. В ходе оперативно-розыскных мероприятий и проведенных следственных действий второй фигурант уголовного дела был задержан сотрудниками правоохранительных органов 3 февраля 2022 года в г. Зеленограде, где он проживал на протяжении всего времени.

Сложность в расследовании уголовного дела заключалась в первую очередь в том, что большинство свидетелей либо отбывали наказание в исправительных колониях в разных субъектах страны, либо уже скончались. Следователями была проделана масштабная работа: проведены дополнительные осмотры места происшествия, осуществлено более 25 допросов, проведены проверки показаний на месте с участием одного из обвиняемых, получены заключения более 15 судебных экспертиз, в том числе, психолого-психиатрических, дактилоскопической, молекулярно-генетических, сравнительной баллистической, психофизиологической.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1718541>